

南湖警方揭开苹果手机“原装屏”真相

彭梁平/文

在日常生活中,手机屏幕难免会不小心磕碰摔坏需要维修,但当需要更换手机屏幕时,可能会一不小心换上假冒伪劣的“品牌”手机屏。为了牟取非法利益,就会有人就在网上销售假冒苹果手机屏幕总成。

线上线下接单 日赚约1200元

2018年11月初,南湖区公安分局七星派出所接到张女士反映,自己在网店更换苹果手机外屏,号称正品,可她觉得做工粗糙,怀疑有假,经鉴定,确实是假货。

随即,通过张女士的购买信息,警方马上组织精干警力对该线索进行核查,发现网店落脚点在嘉善县魏塘街道的一手机维修店。

在搜查、清缴加工窝点时,警方查获假冒知名品牌“苹果”手机显示屏、触摸屏、电池等手机配件共计万余件,涉案赃物价值近24万元,先后抓获嫌疑人2名。

嫌疑人周某,福建人,今年32岁,是这家店的老板,去年11月开始动的歪脑子。顾客说要更换碎屏,而他以直接更换总成为由,分开内、外屏进

行维修处理,而且屏幕本身也有原装和国产等区别,价位高低不一。

“顾客不懂苹果手机屏幕总成是由内屏和外屏组成的,一般顾客都是碎屏的情况,其实只要换一个外屏就好。”周某说,这里面的“水”很深,利润十分诱人。

“我从南京一个‘上家’进货,自己另收30-40元的加工费来倒卖。”据周某交代,他的手机店每天通过网上接单大约30个,盈利1200元左右。

“原装屏”背后原来这么“水”

警方之后顺藤摸瓜一举捣毁了南京的“供货商”。

2018年7月上旬,嫌疑人代某某和杨某在一次朋友聚会上相识,谈及“手机爆屏”这个赚钱的门道,两人一拍即合,就合伙投资了近8万元开了

一家名为“S初心科技”的网店,主要是批发销售“爆盖板”和“苹果手机屏幕总成”。

啥叫“爆盖板”?这是行业里的“专业话”,其实就是指苹果手机外屏碎裂的苹果手机屏幕总成。他们怎么把“爆盖板”操作成号称原装正品的苹果手机屏幕总成呢?

民警曹鑫斌介绍说,他们其实就是将碎裂的外屏去掉,用机器压一块杂牌的外屏上去,就变成了一个新的苹果手机屏幕总成。这些后期加工的,就是假冒伪劣产品,并非官网正品,但一般顾客往往不会辨别。

代某某、杨某主要是销售苹果“爆盖板”、后压屏,销售网络遍布全国,而警方从该店销售票据上查到,短短近3个月,两人总共销售了5000片左右的“爆盖板”,400片假冒的苹果手机屏幕总成,而倒卖的对象就是在嘉善开店的周某。

女司机机智撞车谋自救 歹徒分文未“取”被判刑

去年九月中旬,在海宁市长安镇的一个路口,一辆正要拐弯的香槟色小轿车突然加速,直接撞上了正在直行白色宝马车。随后,一名男子从肇事车后门急急匆匆地下来,仓皇而逃。而驾驶座上下来的女司机却打开了另一扇后车门,紧紧抱住了车上的孩子,她还哭着向周围的人求助:“帮帮我!有人进我车子,掐着我儿子!”

同年10月,该名男子被公安机关在其老家的工地上抓获,男子系刘某,河南人,今年34岁,几年前来到海宁打工。案发那天,刘某因在网上赌

博输了钱,就想着“找”点钱花花。当时刘某在海宁市长安镇某商场外面,正好看到被害人李女士独自带着孩子,趁着李女士刚上车那会儿,刘某拉开了后车门就坐了进去,随即束缚住了车内的孩子,并对刘女士说:“别动,先往前开!”

孩子已经吓得哭了起来,李女士虽然害怕,但还是一边安慰孩子:“宝贝,别哭。”一边对刘某说道:“我听你的,你说怎么开就怎么开,不要伤害孩子。”途中,刘某还告诉李女士,他只求财,不伤人。

当车子行驶至一交叉路口时,李女士发现对

面有一辆直行的宝马车正向自己驶来,在两车靠近时,她猛打了方向盘,踩了油门就撞了上去。刘某发现情况不对,便丢下孩子急忙逃走了。李女士也立即下车抱住了孩子,并在对方司机及路人的帮助下报了警。

海宁法院审理认为,被告人刘某以非法占有为目的,采用暴力、胁迫手段强行劫取公民私有财物,其行为已经构成抢劫罪。最终,海宁法院一审判决被告人刘某犯抢劫罪,判处有期徒刑二年九个月,并处罚金人民币三千元。 海薇 海飞/文

遭遇“情感骗子”,她一怒之下毁坏财物

湖北姑娘小梦今年30多岁,自初中毕业就离开家乡来到嘉兴打工,虽然文化程度不高,但凭着自己的勤奋努力,她很快就在嘉兴站稳了脚跟。

一次工作中,小梦偶然认识了建筑公司老板阿威,阿威被小梦美丽的外表及活泼的性格迷住,很快就对小梦展开了猛烈的追求。虽然对方比自己大了十多岁,但小梦还是被其成熟稳重的魅力所吸引,加之阿威出手大方,小梦很快被征服了。

之后,小梦和阿威谈起了男女朋友,接着便以夫妻名义住在一起生活。可好景不长,都说纸包不住火,不久前小梦突然发现自己被骗了:阿威根本就是有家室的人!想到自己最美好的三年在欺

骗之中度过,小梦和阿威大吵了一架。阿威自觉理亏,便承诺小梦一定尽快和老婆离婚,真正和她在一起,之后阿威便消失了。

可接下来的日子里,小梦非但没有等来“好消息”,反而看到阿威在朋友圈里发送和自己老婆、孩子一起旅游的消息。圣诞节前夕,小梦又看到阿威在商场陪老婆购物,她想联系阿威,却发现自己的电话已经被阿威列入了黑名单。盛怒之下,小梦找到阿威的公司,看到他的车子正好停在楼下,遂持铁棍对着车子就是一顿乱砸,致使该车的前后挡风玻璃、倒车镜、驾驶室门玻璃、左后尾灯、高位刹车灯等部位破损。

砸完车子后,依旧伤心不已的小梦选择回去老家,踏上了回乡的火车。当天傍晚,阿威发现自己的车子遭到破坏,立即报了警。民警通过调取附近的监控视频,马上锁定了小梦,随后将其抓获。

近日,秀洲法院对这起案件进行了开庭审理,一审以故意毁坏财物罪判处小梦罚金八千元。法官提醒,恋爱婚姻“陷阱”多,在发展一段亲密关系之前,务必明确对方是真情还是假意,起码要清楚对方的婚姻状况,避免造成不必要的人财损失。

秀舟/文

假冒警察要挟失足女性发生关系

近日,桐乡法院审结一起强奸犯罪案件,桐乡男子周某假冒人民警察,使用手铐威胁失足妇女,并与其发生性关系。

周某通过微信聊天认识了女子小梅,两人约定当晚在桐乡某酒店“过夜”,并谈好了“包夜费”。

当晚20时许,周某来到约定的酒店房间,以付“包夜费”为名通过微信支付小梅30元,小梅当即以金额不符为由提出疑问,周某谎称自己是警察,并拿出手铐铐住小梅。

同时,周某言语威胁小梅“要么罚款2000元

要么关进去15天”,迫使小梅与自己发生性关系。

次日凌晨,在摆脱周某后,小梅立即报警。接警当天,公安民警就将周某抓获。据悉,周某曾于2010年因犯招摇撞骗罪、强奸罪、强制猥亵妇女罪、非法持有枪支罪被判处有期徒刑四年六个月,2014年出狱后,又因两次猥亵他人分别被判处有期徒刑一年八个月和一年九个月,2018年5月22日刑满释放。

本月,桐乡法院不公开开庭审理了该案。法

院判决被告人周某犯强奸罪,判处有期徒刑四年八个月。

小梅这个群体从事的就是非法行业,因为她们所处的地方必须是极具私密性的空间,所以她们的人身财产安全是很难得到保障的。因此,失足妇女要想远离被害的危险,尽早从中解脱出来方为不二选择。呼吁失足妇女学习一定的劳动技能,自强自立,寻求工作机会,减少与陌生人员独自相处的机会,最大限度地保护自身的合法权益。